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 ADVANCE  \y 102 
Til investorerne i 
K/S Difko LVII (57)

 ADVANCE  \y 260 
Årsrapport 2012
Som tidligere meddelt har selskabet omlagt regnskabsåret til fremover at følge kalenderåret. Årsrapporten for 2012, der omfatter perioden 1. oktober – 31. december 2012, er nu offentliggjort og kan ses på www.difko.dk.  
Periodens resultat

Resultatet for perioden 1. oktober – 31. december 2012 blev et overskud på 2,2 mio. kr. mod budgetteret 3,4 mio. kr. Det lavere resultat skyldes kurs- og værdiregulering af prioritetsgæld.

Der er ikke foretaget værdiregulering af ejendommen pr. 31. december 2012. 

Skattemæssigt resultat pr. anpart

Det skattemæssige resultat, der opgøres for perioden 1. oktober 2011 – 31. december 2012 (15 mdr.) udgør før afskrivninger og fremførsel af underskud 4.525 kr. pr. anpart.

Efter modregning af fremført underskud udgør det skattemæssige resultat 0 kr. pr. anpart, såfremt anparten er købt på udbudstidspunktet. 
Handelspris på anparterne

Anparter i K/S Difko 57 handles p.t. til ca. 51.000 kr. pr. anpart, hvorfra går handelsomkostninger.

Skatteredegørelse – oplysninger til selvangivelsen

Der vedlægges redegørelse fra Deloitte med de nødvendige skattemæssige oplysninger for en standardanpart – dvs. en anpart, der er anskaffet på udbudstidspunktet, og hvor investor har anvendt maksimale skattemæssige afskrivninger. 

Redegørelsen kan ligeledes anvendes, såfremt du har mulighed for at foretage individuelle afskrivninger.

Dette bilag er det eneste materiale, der udsendes til brug for selvangivelsen for år 2012, hvorfor det er meget vigtigt, at du gemmer det til senere brug. Bilaget kan endvidere findes på www.difko.dk. 
Hjemmeside
På Difkos hjemmeside – www.difko.dk – kan du finde yderligere information om selskabet, herunder beskrivelse af selskabets ejendom. Gå ind under menupunktet ”Ejendomme”, vælg ”reference- og selskabsliste”, og vælg derefter ”K/S Difko LVII (57)”. 
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